

医保异地报销政策实施半年多来,结算流程多数人尚不明确

赴济就医医保报销这么办

本报记者 李金金 本报通讯员 郑岗

15日,市民李先生向本报反映,他的家属因疾病需要转院到济南治疗,但不清楚具体的医保报销手续。记者了解到,自2011年12月1日起,东营人到济南医院转诊及异地安置人员在济南住院医疗费用实行联网结算,个人持医保卡可直接在就诊医院报销。16日,东营市人力资源和社会保障局的有关工作人员,对东营人赴济南住院联网结算的流程进行了详细解答。

城镇职工转院审批手续

东营医疗和社会保障事业处的工作人员介绍,参保人员因本地技术条件不能诊治办理转院的,从医院医保办领取《东营市城镇职工医疗保险转院审批表》,由诊治医师所在科室主任签字后,报医院医

保办审批。医院医保办按照转院标准给予盖章确认后,经参保人员所在单位盖章确认,报医疗保险经办机构审批。

参保人员因周期性放化疗需转院的,本人持社会保障卡、欲转

往医院出具的疾病治疗方案到医疗保险经办机构领取《东营市城镇职工转院后续治疗申请表》,按要求填写有关内容,经参保人员所在单位盖章确认,报医疗保险经办机构审批。

在济住院联网结算流程

工作人员介绍,转诊就医人员应在参保地医疗保险经办机构办理转院审批手续和异地就医备案手续,领取《山东省异地就医备案表》。异地安置人员需住院的,应由参保单位(也可由参保人或其亲属)通过电话、传真等方式告知参保地医疗保险经办机构,参保地医疗保险经办机构为其办理异地就医备案手续,将《山东省异地就医备案表》通过传真的方式发给参保职工。

参保人员因出差、休假等原因在济南发生急诊住院的,应通过参保单位(或其亲属)在参保地医疗保险经办机构办理异地就医备案手续,并领取《备案表》。住院医疗费用结算执行转诊政策规定。

异地就医参保人在定点医院办理住院时,需持《备案表》、本人社保卡(证)、身份证,经定点医院经办人员核对无误后办理住院手续,并按预计住院总费用的一定

比例交付住院押金。

参保人员出院时,经定点医院经办人员审核后,按照省规定的政策结算,需个人承担自负部分,由个人支付,应由统筹金支付的部分由定点医院记账。

出院结算手续办理完毕后,参保人持《山东省基本医疗保险费用结算明细单》、住院费用发票出院,医院不再提供病历首页、医嘱单、费用汇总明细等资料。《备案表》留医院存档。

小雨飘,气温降

防寒商品迎来销售旺季



羽绒服专卖店内不少市民正在挑选羽绒服。 本报记者 郑美芹 摄

本报10月16日讯(记者 郑美芹 张婧婧) 近日,受较强冷空气影响,东营最低气温降到了10度以下,16日的一场小雨让人感受到了阵阵凉意。记者在东城各大商场、商业街店面注意到,羽绒服、挡风被、电暖器等御寒保暖类商品都已被摆在显眼位置。

羽绒服上市促销忙

16日,记者在东城多家商场看到,秋季服装已经开始进入最后促销期,而今年的新款羽绒服也已经上架,多数知名品牌借着黄金周之际打出众多吸引顾客的优惠举措。记者在胶州路一羽绒服专卖店看到,由于今天的一场小雨气温下降了不少,随之羽绒服店的生意火爆了不少。该专卖店老板告诉记者,今年羽绒服的样式与去年相比款式相对较多,价格差距并不是很大。往年羽绒服上市之后黄金

周一结束就恢复原来的价格,今年却一直持续到现在。

记者注意到,一新款羽绒服售价在1600元左右,促销期间商场打6折,一般售价在1000元左右。一正在挑选羽绒服的王女士一次买了两件,她告诉记者,趁促销期在天冷之前提前备货。销售人员告诉记者,“随着天气逐渐变冷,一天能卖十几件,随着羽绒服销量的黄金期逐渐临近,销量还会越来越多。”

护膝、口罩等开始畅销

16日,记者在胶州路工业品市场内看到,御寒的护膝、口罩、手套等保暖商品已经被摆在显眼的位置。一老板介绍,现在防寒商品卖得非常火,不少市民早就开始为迎接冷空气的到来做好了防寒准备。记者在一专卖棉被的店面看到,不少外来打工的人员正在挑选棉被,他们一次就选购了三床。“这两天气温降得厉害,不少在外打工的人都前来购买,一天至少卖20多床。”

该老板称。

另外,记者注意到最近电动车挡风被开始流行起来。据摊主介绍,去年出现的单色挡风被并没有受到市民的关注,今年才真正流行起来。“挡风被可直接系在车把上,使用起来简单方便,保暖效果很好,到目前为止已经卖了三、四批货了,很受电动车车主的欢迎。”据了解,根据质量及防水程度的不同,挡风被价位在20到30元之间。

电暖器日销量十几台

记者在一些卖场和电器专卖店注意到,冬季用于取暖防寒的商品越来越多。一直比较受欢迎的“小太阳”电暖器基本已经取缔了夏天的电风扇。一家电器专卖店的老板告诉记者,由于这几天气温骤降,市民已经开始把注意力集中到这些电器身上,随着气温越来越低,销量也会随之增加不少,部分商店一天能卖取暖器十几台是很正常的。

在东三路一家大型商场内,记者看到销售人员正在忙着安装电暖器。该销售人员告诉记者,几天

前刚刚摆上电暖器,小太阳、电暖风一类的取暖设备,就迎来了不少顾客的光顾,头一天就卖了好几台。正在挑选电暖器的市民韩先生告诉记者,由于家中刚刚喜添宝宝,离供暖期还有一个半月,气温一降怕大人孩子受不了,所以提前来挑选一款合适的电暖器。

而随着气温骤降,数十款足浴盆被摆放在显眼位置,由于足浴盆有加热和脚底按摩的功能,不少市民都会买足浴盆泡脚,据销售人员介绍,近期足浴盆的销量明显增加。

今明两日天气预报



10月17日:多云转晴,北风转偏西风4~5级转3~4级,海区7~8级转5~6级,气温7~17℃;



10月18日:晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温6~21℃。

明星宝宝说天气

姓名:潘硕涵 性别:女 年龄:2岁11个月 父母寄语:10月20号就是孩子的生日了,我们想以这样的方式送给孩子一个惊喜,愿她更加自信,充满阳光。

想不想让您家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦! 报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371 本报记者 任小杰 整理



东营区:多云转晴,北风转偏西风4~5级转3~4级,海区7~8级转5~6级,气温7~17℃;
利津县:多云转晴,北风转偏西风4~5级转3~4级,海区7~8级转5~6级,气温6~17℃;
河口区:多云转晴,北风转偏西风4~5级转3~4级,海区7~8级转5~6级,气温8~17℃;
广饶县:多云转晴,北风转偏西风4~5级转3~4级,海区7~8级转5~6级,气温6~18℃;
垦利县:多云转晴,北风转偏西风4~5级转3~4级,海区7~8级转5~6级,气温7~17℃。

小雨来袭 寒意入侵

16日,一场小雨让东营的气温骤降,出现了入秋以来的最低温——7℃。走在街上,不免感到阵阵寒意,在此提醒市民外出时要注意保暖。

本报记者 郑美芹 摄影报道

